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 Firma editorial-poligrafică «BASTINA-RADOG» SRL Adresa: str, Petru Rareş, 49, mun,
Chişinau, Republica Moldova, MD-2005 tel./fax: (+373 22) 29-40-95, tel.: 29-41-00 e-mail:
radog@company.md Alexandru Rusu Născut la 23 mai 1943, în satul Limbenii Vechi, Glodeni
Inginer-economist, absolvent al Institutului Politehnic din Chişinau (1974). Din 1990, director al
firmei editorial- - poligrafice «Baştina-RADOG» SRL. Din 1993, director al magazinului ilustrat
pentru copii şi adolescenţi «a MIC». Distins cu ordinele «Gloria Muncii», «Sfântul Vladimir»,
«Cuviosul Paisie Velicikovski». Declarat «Businessmanul anului» (1998)Firma
«Baştina-RADOG» a fost constituită în anul 1990 din iniţiativa soţilor Alexandru şi Alexandrina
Rusu.
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 De la bun început întreprinderea s-a impus ca o unitate competentă şi responsabilă, acoperindun spaţiu pe atunci încă neglijat: tipărirea albumelor de artă, pliantelor, calendarelor, etichetelor,hârtiilor de valoare. în acest mod, «Baştina-RADOG» a reuşit să completeze patrimoniul culturalal republicii cu ediţii de valoare, consacrate evenimentelor şi personalităţilor culturale şiistorice.(«Maria Bieşu», «Parlamentul Republicii Moldova», «Mitropolitul Vladimir», «HarulDomnului» (de I. Drută), «Maria Cebotari» (de A. Dănilă), «60 de ani ai aviaţiei» etc.). I Din anul1993, sub patronajul firmei se editează prestigioasa publicaţie pentru copii şi adolescenţi,magazinul ilustrat «a MIC» al cărui redactor-şef este doam- na Alexandrina Rusu. Revista -tirajul lunar 10 mii exemplare - apare în limbile româna şi rusă şi are un vast orizont tematic sicontribuie la susţinerea tinerilor creatori, din republică. Intreprinderea dispune de un centru dadesign artistic, de un complex editorial-poligrafic echipat cu mijloace tehnice,' avansate («IBMPC» şi «Power Macintosh»), care au permis automatizarea proceselor şi reducerea substanţialăa termenelor de pregătire pentru tipar, dar şi realizarea unui spectru larg de lucrări: tipar of setpolicrom, imprimarea pe foliu, imprimarea hologramelor etc. Renovarea sistematică aprogramelor şi asigurarea cu utilaj permit realizarjgjmor operaţii complicate şi extrem desolicitate pe piaţa poligrafică, privind dispersia şi corecţia colo- ristică a imaginilor, scanareaoriginalelor cu divers grad de complexitate etc. Angajaţii firmei, specialişti de înaltă calificare,cunosc bine tendinţele şi orientările domeniului, operează liber cu lehnica şi mijloacelepoligrafice (foto şi video); cu utilajul pentru prelucrarea peliculelor fotografice, executareaproceselor formice, pentru realizarea tiparului of set bicolor, în patru şi şase culori «Heidelberg»(102x72), «Planeta-44»(100x70) şi «KBA- Rapida-72» (72x52); cu maşina pentru ştanţarea şităierea hârtiei «Bobst-102»; cu maşina pentru imprimare pe foliu .şi imprimarea hologramelor«Steuer» (54x77). Prioritară pentru firmă este şi activitatea de elaborare şi producere aetichetelor şi a ambalajelor din carton, confecţionate pentru întreprinderi ce activează înindustria vinurilor si divinurilor tutunului, conservelor, cea de parfumerie. Articolele«Baştina-RADOG» sunt solicitate de întreprinderi precum «Tu- tun-CTC», «Bucuria», «BarzaAlbă», «Acorex Wine Holding», «Vinurile Comratului», «Vin Impex», «Intergrape» etc. Firmadesfăşoară şi o importantă ac tivitate economică, în special activitate de construcţie. Relevantăîn acest context feste construirea (în anul 1993) a Bisericii «Sfântul Dumitru» din satul Dăneeni(Ia- Joveni) - o mărturie ce încoronează atât activitatea de afaceri, cât şi ţinuta morală afondatorilor firmei «Baştina-RADOG». Actualmente, în regiunea Valea Morilor (Chişinău) sefinisează un complex locativ de elită cu 7 etaje, 56 apartamente, un restaurant pentru 150locuri, alte edificii de menire social-culturală. Acest obiect se distinge prin originalitatea şidurabilitatea materialelor utilizate, prin eleganţa şi de- signul faţadei şi interiorului. Concomitent,firma îşi reconstruieşte sediul administrativ, urmând să amplaseze aici o nouă tipografie şi Casaeditorială «Baştina-RADOG».Un alt aspect merituos şi onorific al activităţii firmei, dar mai ales alfondatorilor ei, este activitatea de mecenat. Pe parcursul mai multor ani, soţii Rusu au susţinutoameni de creaţie, au acordat ajutor considerabil copiilor din familii vulnerabile, au sponsorizatmontări de spectacole şi alte manifestări culturale, au finanţat tipărirea calendarelor bisericeşti,au participat la restaurarea monumentelor istorice.Pasiunea pentru activitatea desfăşurată,exigenţa faţă de produsul finit şi încercarea de a se manifesta plenar sunt punctele forte alecolectivului firmei care numără circa 200 persoane.

 2 / 2


